



## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам коммерческой организации на общую сумму около 3 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Красторг», который подозревается в невыплате заработной платы работникам организации (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, руководитель компании, осуществляющей оптовую торговлю моторным топливом, с марта по август 2015 года полностью не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев 37 работникам. Кроме того, в ходе расследования установлено, что в этот же период времени еще 18 работникам выплачивалась заработная плата в размере ниже минимального размера оплаты труда, установленного в 2015 году. Общая сумма задолженности перед работниками составила около 3 миллионов рублей. При этом в указанный период обществом велась коммерческая деятельность, предприятие осуществляло расчеты с организациями-контрагентами на общую сумму в разы превышающую задолженность по зарплате.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Необходимо отметить, что сразу после возбуждения уголовного дела задолженность по заработной плате перед работниками была полностью погашена.

Согласно данным Федеральной службы государственной статистики на 1 октября 2015 года Красноярский край находился на третьем месте (по Сибирскому федеральному округу) по задолженности по заработной плате, в 2015 году ГСУ СК РФ по Красноярскому краю возбуждено 29 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1019665>